

Sprostowanie do rozporządzenia wykonawczego Komisji (UE) 2022/364 z dnia 3 marca 2022 r. zmieniającego załączniki V i XIV do rozporządzenia wykonawczego (UE) 2021/404 w odniesieniu do pozycji dotyczących Kanady, Stanów Zjednoczonych i w wykazach państw trzecich, z których dozwolone jest wprowadzanie do Unii przesyłek drobiu, materiału biologicznego drobiu oraz świeżego mięsa drobiu i ptaków łownych

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 69 z dnia 4 marca 2022 r.)

Strona 45, tytuł, data przyjęcia, i strona 47, podpis:

zamiast: „3 marca 2022 r.”,

powinno być: „2 marca 2022 r.”.
